



Уважаемые педагоги и воспитанники Сургутского музыкального колледжа!

Примите искренние поздравления по случаю 45-летней деятельности образовательного учреждения, признанного одним из лучших в России!

С начала деятельности Сургутского музыкального колледжа открыта страница в истории развития музыкального профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе Югре, создана культурно-образовательная среда, где развитие творческих способностей обучающихся в области музыкального искусства проходит под руководством квалифицированных и талантливых педагогов.

Создание достойных условий для гармоничного развития талантливых югорчан предмет особой заботы Правительства автономного округа. Вы вносите уникальный вклад в развитие системы художественного образования Ханты-Мансийского автономного округа Югры. Воспитанники Сургутского музыкального колледжа являются неоднократными победителями престижных международных, всероссийских и региональных музыкальных творческих конкурсов.

От души желаю вам оптимизма, вдохновения, новых творческих и профессиональных успехов, достойных учеников и дальнейшего процветания учреждению!

С уважением,
заместитель Губернатора
Ханты-Мансийского
автономного округа-Югры

В.С. Кольцов



**Уважаемая Лариса Валерьевна,
уважаемые сотрудники и воспитанники
Сургутского музыкального колледжа!**

Поздравляю с 45-летием со дня образования учреждения!

За годы плодотворной деятельности ваше учреждение сумело занять ведущее место среди профессиональных музыкальных учебных заведений в Уральском федеральном округе, Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Достижения Сургутского музыкального колледжа на ниве музыкального образования столь значительны, что можно с уверенностью сказать: «Высокий профессионализм – ваше ведущее качество! Умение продолжить традиции и всегда стремиться к новому - ваш стиль работы!»

Воспитанники колледжа - победители и лауреаты международных, всероссийских и окружных музыкальных конкурсов, имена которых знают за пределами нашей страны и они достойно представляют музыкальное искусство России. Развитие творческих способностей обучающихся в области музыкального искусства проходит под руководством квалифицированных и талантливых педагогов, преданных избранному делу.

Этот праздник выражение благодарности основателям колледжа, всем, кто вложил свои способности, талант и энергию в развитие учебного заведения.

От души желаю вам творческих успехов, новых музыкальных открытий и свершений, радости и вдохновения, дальнейшего процветания и развития учреждению! Пусть волшебные звуки музыки всегда вселяют в вас надежду на прекрасное будущее, придают силы для воплощения творческих начинаний!

С уважением,
директор Департамента
культуры Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры

Н. М. Казначеева

Уважаемая Лариса Валерьевна!

От имени депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и от себя лично поздравляю Вас, педагогический коллектив, учащихся и выпускников Сургутского музыкального колледжа с 45-летием учебного заведения!

История колледжа, празднующего юбилейную дату, берёт начало в 70-х, когда добыча «чёрного золота» превратила провинциальный Сургут в крупный промышленный центр Западной Сибири. Стремительный рост населения обусловил необходимость создания в городе новых учреждений образования, одним из которых стал музыкальный колледж.

Сегодня эта замечательная творческая мастерская объединяет по-настоящему ярких, одарённых людей, талантливых единомышленников, которые учат и учатся, сохраняя лучшие традиции отечественной и зарубежной музыкальной культуры. Высочайшее профессиональное мастерство, энтузиазм, инициативность преподавателей помогли развить творческие способности и дарования многих молодых северян, воспитать их художественный вкус.

Вашими стараниями, уважаемые друзья, в Сургуте поддерживается истинно творческая атмосфера, являющая новые таланты, которые год за годом пополняют творческую копилку колледжа заслуженными наградами на конкурсах и фестивалях.

Многочисленные выпускники учебного заведения сегодня трудятся в самых разных учреждениях культуры и искусства и по сути создали огромный, гармонично звучащий ансамбль, исполняющий симфонию любви к своей малой родине, Югре и России!

Не сомневаюсь, что юбилей Сургутского музыкального колледжа – лишь рубеж, открывающий новые, светлые горизонты для педагогов, студентов и всех, кто ценит, любит и понимает музыку! Дорогие друзья! Позвольте пожелать вам ярких творческих успехов и достижений, радости, вдохновения, душевной гармонии и счастья! С праздником!

Председатель Думы
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры



Б.С. Хохряков

Уважаемая Лариса Валерьевна!

*Сердечно поздравляю вас и коллектив Сургутского музыкального
колледжа*

С Юбилеем!

*45-летняя история учреждения – это летопись культурного развития
Сургута, в которую вписаны имена выдающихся деятелей искусства.
Воспитанники музыкального колледжа прославляют наш округ на конкурсах
самого высокого уровня!*

*Примите искреннюю благодарность за большой вклад в эстетическое
воспитание подрастающего поколения, популяризацию классического
искусства, формирование особой образовательной среды, где удивительным
образом объединены современные музыкальные решения и магия
классических произведений!*

*Желаю Вам творческих успехов, профессионального вдохновения,
благодарных зрителей!*

Здоровья вам и вашим близким!

С уважением

Депутат Думы ХМАО-Югры

Ирина Урванцева



*Уважаемые педагоги, работники, учащиеся и
выпускники Сургутского музыкального
колледжа!*

*Поздравляем Вас со знаменательной датой – 45-летием со
дня основания образовательной организации!*

*За период своей работы колледж снискал заслуженное
признание и уважение жителей Югры. Такая высокая оценка
заслуженна и справедлива, она подтверждается
профессионализмом Ваших выпускников.*

*Однако самым дорогим достоянием является коллектив,
неравнодушные, творческая мысль, сострадательные сердца и
умелье руки сотрудников. Высоким результатам способствует
их самоотверженный труд.*

*Сегодня прекрасный повод поблагодарить каждого из вас.
Спасибо вам за верность призванию, благородство и доброту, за
то, что вы бережно храните величайшую ценность на свете –
человеческие души.*

*Желаем Вам новых творческих свершений и удач во всех
начинаниях. Пусть Ваша жизнь будет наполнена светом,
радостью и яркими впечатлениями! Всем обучающимся желаем
успехов и побед*

на выбранном пути!

*Здоровья, благополучия, пусть всегда и во всем Вам
сопутствует удача!*

*Примите искреннюю признательность и пожелания всего
самого хорошего. С праздником!*

С искренним уважением,

С. И. Яницкая,

*руководитель Службы по контролю и надзору в сфере
образования*

Директору БОУ СПО ХМАО – Югры

А.В. Ярулиной

Уважаемая Лариса Валерьевна!

Профсоюзная организация работников культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры поздравляет славный коллектив БОУ среднего профессионального образования ХМАО – Югры «Сургутский музыкальный колледж» с 45-летием со дня основания колледжа и выражает Вам сердечную благодарность за Ваш исключительный вклад в дело подготовки профессиональных кадров на высоком профессиональном уровне!

В семидесятые годы Ваш колледж стал первым и единственным учреждением среднего специального образования для воспитания профессиональных кадров в сфере культуры и искусства на Югорской земле и поэтому Ваш вклад в развитие и совершенствование форм и методов музыкального образования заслуживает всяческого уважения и признательности!

Примите наши искренние пожелания дальнейших успехов в Вашем нелёгком благородном деле!

Желаем всему творческому коллективу неиссякаемой энергии, творческого долголетия и крепкого сибирского здоровья!

Счастья и благополучия Вам и вашим близким!

председатель

Профсоюзной организации ХМАО – Югры

28.10.2017г.



Л.А.Ермакова



*Уважаемые работники бюджетного учреждения
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Сургутский музыкальный колледж»!
Уважаемая Лариса Валерьевна!*

От имени Администрации города Сургута примите самые искренние и теплые поздравления с 45-летием со дня образования вашего учреждения!

История Сургутского музыкального колледжа неразрывно связана со становлением и развитием всей культурной жизни не только нашего города, но и всего округа. В течение многих лет вами закладывались славные традиции, оттачивалась система профессионального музыкального образования, которая на сегодняшний день подарила жителям города и региона множество юных дарований – талантливых, блистательных исполнителей.

Ежегодно воспитанники колледжа становятся лауреатами самых престижных конкурсов и фестивалей всероссийского, международного уровня, демонстрируют высокое мастерство, изысканный и гармоничный художественный вкус. Уверен, что ваши ученики будут и в дальнейшем преумножать славу Сургута, Югры и всей России.

Отдельную благодарность выражаю ветеранам педагогической деятельности, посвятившим всю свою трудовую деятельность ответственному и почетному делу – духовному и нравственному воспитанию подрастающего поколения. Своей чуткостью, отзывчивостью, требовательностью в работе, вы воспитываете не одно поколение молодых сургутян, решивших связать свою жизнь с профессией музыканта.

В этот знаменательный день желаю Вам и всему коллективу здоровья, бодрости духа, личного счастья, благополучия и жизненной энергии на долгие годы! Пусть успехи и талант учеников вдохновляют вас на новые педагогические открытия!

Глава города Сургута  *В.Н. Шувалов*

Уважаемые работники бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты - Мансийского автономного округа – Югры
«Сургутский музыкальный колледж»!
Уважаемая Лариса Валерьевна!

Примите поздравления с 45-летним юбилеем со дня основания вашего учреждения!

Сургутский музыкальный колледж - одно из старейших и уважаемых образовательных учреждений Сургута.

Открытие профессионального образовательного учреждения музыкальной направленности заложило фундамент формирования будущей культурной среды города, ставшей сегодня нашим настоящим. Детские школы искусств, Сургутская филармония, муниципальные и ведомственные учреждения культуры – создание и успешное развитие этих учреждений было бы не возможно без активной работы Сургутского музыкального колледжа по подготовке кадров в области музыкального искусства.

Мы гордимся тем, что именно в нашем городе живут и творят требовательные и любящие своё дело профессионалы, задающие высокую планку профессионального мастерства.

Колледж является неизменным активным участником городских мероприятий, организуемых комитетом культуры и туризма Администрации города Сургута. Преподаватели колледжа, работают в качестве экспертов на конкурсах и фестивалях, принимают участие в концертах, делятся секретами профессионального мастерства, проводят мастер-классы, ведут методическую работу в качестве заведующих методическими объединениями преподавателей по специализациям в области музыкального искусства.

Сегодня имидж колледжа, как состоявшегося центра музыкальной образовательной культуры города и округа неоспорим. Организуемые колледжем мероприятия, направленные на поиск и поддержку одарённых детей и молодёжи, повышение профессиональных компетенций преподавателей способствуют созданию условий для успешного развития системы художественного образования города и округа.

Являясь второй ступенью трёхуровневой системы художественного образования, колледж бережно принимает у детских школ искусств и готовит замечательную смену активных, творческих, талантливых, амбициозных музыкантов, которые завтра пополнят ряды преподавателей, артистов концертных коллективов учреждений культуры города.

Спасибо Вам, дорогие коллеги, за ваш труд, творческую и профессиональную инициативу, активную работу во взаимодействии в едином социокультурном пространстве нашего города.

Желаю преподавателям и студентам достижения новых профессиональных высот, творческого вдохновения, огромного терпения в достижении поставленных целей и оставаться на долгие годы камертоном профессионализма в сфере культуры в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре!

Председатель комитета
культуры и туризма



В.П. Фризен

Октябрь, 2017 г.

Поздравляет

Уважаемая Лариса Валерьевна!

Поздравляю Вас и весь коллектив Сургутского
музыкального колледжа с 45-летием со дня образования!

Парадоксально, но именно музыкальный колледж стал первым учреждением среднего специального образования в стремительно развивающемся нефтяном городе. Это только подтверждение того, что духовная пища жителям Сургута была нужна не меньше, чем углеводородное сырье...

Творческий, ищущий, профессиональный преподавательский коллектив делает все, чтобы ученики гордились тем, что учатся в этом колледже, чтобы добивались успехов, чтобы приумножали его славу. Все достижения школы – это результат огромного трудолюбия, ума, совести, ответственности перед собой и перед учениками каждого преподавателя этого выдающегося учебного учреждения.

Сургутский музыкальный колледж – это островок духовности, стартовая площадка, где ученики набираются творческих сил и шагают во взрослую жизнь восторженно развитыми личностями.

В этих стенах обучаются музыкальному искусству. Я как известно, высшая цель, которой может служить искусство – способствовать тому, чтобы люди глубже понимали жизнь и больше ее любили! Любите жизнь и учите ее любить других! От всей души желаю преподавателям и ученикам колледжа – здоровья, счастья и благополучия! Пусть сбудутся все самые смелые творческие планы!

Председатель Думы
города Сургута

Н.А. Красноярова

2017 год



ЦЕНТР ИСКУССТВ ДЛЯ ОДАРЁННЫХ ДЕТЕЙ СЕВЕРА

*Уважаемая Лариса Валерьевна!
Дорогие коллеги, друзья!*

Коллектив Центра искусств для одаренных детей Севера сердечно поздравляет всех преподавателей, сотрудников, студентов и выпускников Сургутского музыкального колледжа! Вот уже 45 лет Ваша образовательная организация успешно осуществляет деятельность по формированию культурного пространства Югры! История Вашего Колледжа – история возникновения, развития и процветания музыкальной культуры нашего региона!

На протяжении всех этих лет вы ведете почетную и трудную работу по профессиональному образованию подрастающего поколения югорчан, мастерство которых отмечено высокими наградами конкурсов и фестивалей международного и всероссийского уровня!

Значительное число выпускников вашего учебного заведения, став настоящими профессионалами, связали свою судьбу с искусством!

За годы существования между Центром искусств для одаренных детей Севера и Сургутским музыкальным колледжем сложились замечательные дружеские отношения, основанные на реализации многих творческих проектов, истинном профессионализме, подвижничестве и труде!

Желаем Сургутскому музыкальному колледжу долгих лет процветания, неиссякаемого вдохновения, творческой энергии, благодарных воспитанников!

Директор БУ «Центр искусств для одаренных детей Севера»
региональный координатор ПАШ ЮНЕСКО «Сибирь – Алтай»
заслуженный деятель культуры ХМАО – Югры



A.B. Березин

УВАЖАЕМАЯ ЛАРИСА ВАЛЕРЬЕВНА!

**КОЛЛЕКТИВ СУРГУТСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА
ИСКРЕННЕ ПОЗДРАВЛЯЕТ ВАС, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, СОТРУДНИКОВ
И СТУДЕНТОВ СУРГУТСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА
С ЮБИЛЕЕМ ВАШЕГО УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ!**

**СЕГОДНЯ СУРГУТСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ
ЯВЛЯЕТСЯ СОВРЕМЕННЫМ УЧЕБНЫМ ЗАВЕДЕНИЕМ, ДАЮЩИМ КАЧЕСТВЕННОЕ
И ВОСТРЕБОВАННОЕ ОБЩЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЕ. И ЭТО НЕ СЛУЧАЙНО!
ПРОХОДЯЩИЙ КРАСНОЙ НИТЬЮ ЧЕРЕЗ ВЕСЬ ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД ДЕВИЗ –
ВОСХОЖДЕНИЕ К ВЕРШИНЕ, – КАК НЕЛЬЗЯ ЛУЧШЕ ИЛЛЮСТРИРУЕТ
ТО УВЕРЕННОЕ ПОСТУПАТЕЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ, КОТОРОЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ КОЛЛЕДЖ,
НЕУСТААННО СОВЕРШЕНСТВУЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС.**

**А УНИКАЛЬНЫЙ СИНТЕЗ УЧЕБЫ И ТВОРЧЕСТВА, ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ОБРАЗОВАНИЯ, А ТАКЖЕ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ
В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ СТРАНЫ, ПОЗВОЛЯЮТ ВАШИМ ВЫПУСКНИКАМ
ДОСТИГАТЬ БОЛЬШИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ВЫСОТ.**

**В ЮГРЕ СЛОЖНО НАЙТИ МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ, ГДЕ НЕ РАБОТАЛИ
БЫ ВЫПУСКНИКИ КОЛЛЕДЖА. ВЕДЬ КАЧЕСТВЕННОЕ ОБУЧЕНИЕ, ЯСНОЕ ВИДЕНИЕ
ПЕРСПЕКТИВ В ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНОЙ, ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ И ТВОРЧЕСКОЙ РАБОТЫ,
ГАРАНТИРУЮТ ВЫПУСКНИКАМ КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА НА РЫНКЕ ТРУДА
И ПОМОГАЮТ В ИХ ДАЛЬНЕЙШЕМ ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ СТАНОВЛЕНИИ.**

**УВЕРЕНА, СЛОЖИВШИЕСЯ ЗА ГОДЫ РАБОТЫ ЛУЧШИЕ ТРАДИЦИИ КОЛЛЕДЖА –
СТРЕМЛЕНИЕ К УСПЕХУ, ТРУДОЛЮБИЕ И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ –
БУДУТ ПРИУМНОЖАТЬСЯ, А НАКОПЛЕННЫЙ ЗА ГОДЫ РАБОТЫ ОПЫТ ПОЗВОЛИТ
ДОБИВАТЬСЯ НОВЫХ ЕЩЁ БОЛЕЕ ВЕСОМЫХ ДОСТИЖЕНИЙ!**

**В ЭТИ ЮБИЛЕЙНЫЕ ДНИ ЖЕЛАЮ ВАМ, КОЛЛЕКТИВУ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, СОТРУДНИКОВ
И СТУДЕНТОВ СУРГУТСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА ПЛОДОТВОРНОЙ РАБОТЫ,
ТВОРЧЕСКОГО ПРОЦВЕТАНИЯ, ИНТЕРЕСНЫХ ДЕЛ И НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ НА БЛАГО
СУРГУТА, ЮГРЫ И РОССИИ!**

**С НАИЛУЧШИМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ,
РЕКТОР СУРГУПГУ,
Д.П.Н., ПРОФЕССОР
27.10.2017**



Н.В. КОНОПЛИНА

С Юбилеем!

Уважаемая Лариса Валерьевна!

Поздравляем

*Вас и коллектив БУ «Сургутский музыкальный колледж»
с юбилеем – **45-летием со дня основания!***

*Юбилей – это не только очередная дата, это очередной этап,
повод подвести итоги проделанной работы и поставить
перед собой новые долгосрочные задачи.*

*Сегодня, благодаря чуткому руководству и слаженной работе
трудового коллектива, Ваше учреждение эффективно реализует
программы подготовки специалистов среднего профессионального
звена и обеспечивает высокий уровень качества обучения.*

*Коллектив БУ «Реабилитационный центр
«Добрый волшебник» желает Вам процветания,
неиссякаемой творческой энергии,
интересных и насыщенных событиями дней.*

*Желаем Вам и Вашим сотрудникам,
чтобы в работе, как и прежде, сопутствовали успех и удача.
А дома царили любовь, покой, уют, забота,
понимание, поддержка и благополучие!*

*Администрация и коллектив
БУ «Реабилитационный центр
«Добрый волшебник»*



сургутский
краеведческий
музей

Уважаемая Лариса Валерьевна!

Примите самые искренние и добрые поздравления с 45-летием БПОУ ХМАО-Югры «Сургутский музыкальный колледж» и безграничную благодарность за ваш огромный вклад в развитие и сохранение культуры.

Сегодняшний юбилей – это замечательная возможность отметить заслуги каждого из сотрудников, знания и опыт которых на протяжении многих лет служили на благо общему делу. Без сомнения, главным богатством колледжа были и остаются его учителя и Учитель, верные его ценностям и традициям. Ваше неиссякаемое желание творить и высочайший профессионализм позволили сотням молодых людей не только найти свою индивидуальность, раскрыть природные таланты, но и стать поистине успешными. Их заслуги и достижения в значительной степени принадлежат вам и являются лучшей оценкой вашего неутомимого труда.

Желаем вам сохранения накопленного потенциала и профессиональных побед, неисчерпаемой энергии и оптимизма, удачи и успешного воплощения в жизнь всего задуманного.

Марина Юрьевна Селянина
и коллектив Сургутского
краеведческого музея

2017г.



Уважаемая Лариса Валерьевна!

Коллектив Сургутской филармонии с особым чувством теплоты поздравляет с юбилеем Сургутский музыкальный колледж – надёжного партнёра, единомышленника, друга!

Ваше учреждение – уникальный центр музыкального искусства. Колледж стал первым средним специальным учебным заведением в нефтяном городе Сургуте. Его создание – прорыв в культурной жизни Югры. Сегодня невозможно представить цивилизованный Сургут без музыкального колледжа.

За 45 лет вы воспитали не одно поколение профессионалов, которые прославляют Сургут в городах России и за рубежом. Ваш преподавательский состав каждый день работает на благо будущего нашей страны: формирует у молодёжи систему духовных ценностей, воспитывает и передаёт музыкальные традиции, создаёт благоприятную культурную среду в регионе.

Сургутская филармония и Сургутский музыкальный колледж – неотъемлемые части одного целого. Многие артисты филармонии – выпускники музыкального колледжа.

Благодарим за прекрасное дело, которое вы воплощаете в жизнь.
От всей души желаем здоровья, творческих успехов, гармонии!

С уважением
директор Сургутской филармонии,
заслуженный работник культуры РСФСР

Я. С. Черняк

Уважаемая Лариса Валерьевна!

«Детская школа искусств № 2» от всего сердца поздравляет Вас и ваш коллектив с 45-ти летним юбилеем!

На протяжении этих лет, прошли обучение многие выпускники «ДШИ № 2», которые стали дипломированными специалистами и успешно работают в области музыкального искусства и педагогики.

Мир стоит не на китах, как утверждали древние мудрецы, мир держится на истинном партнерстве и взаимовыручке. Надежность одно из наиболее ценных качеств в современном быстромеменяющемся мире.

Примите слова глубочайшей признательности за Ваш труд, высокий профессионализм, достойное служение развитию культуры Югры и всей России!

Желаем доброго здоровья и процветания, постоянного совершенствования и новых достижений в профессиональном деле!

С ЮБИЛЕЕМ ВАС!

Директор МБУДО «ДШИ №2»

заслуженный деятель культуры ХМАО-Югры



С. С. Король

28 октября 2017 г., город Сургут



Поздравительный адрес

Директору
БУ «Сургутский музыкальный колледж»
Л.В. Яруплиной

Уважаемая Лариса Валерьевна!

Поздравляем Вас и коллектив музыкального колледжа с 45-летием со дня основания!

Ваше учреждение – значимый для города и региона центр профессионального музыкального образования. Благодаря мастерству, вдохновению, доброй созидательной энергетике педагогов колледжа взрастили целую плеяду молодых талантливых музыкантов. Достижения ваших воспитанников и выпускников отмечены высокими наградами на всероссийских, международных конкурсах и фестивалях.

Увлеченность делом и педагогическая активность наставников продолжают в учениках – именно они будут формировать культурное и музыкальное будущее Сургута, Югры, России.

Признательны Вам за многолетнее профессиональное общение. Желаем плодотворного, приносящего радость и удовлетворение творчества, яркого и успешного ученика!

С неизменным уважением,

Директор,

Заслуженный работник культуры РФ
коллектив Централизованной библиотечной системы

Н.В. Жукова,



Сургут, 2017